Revision
Revision 00
jon

Data
Datum
29/09/99

Kodex
Coo 0103215008

Fie
EH90.0WG

Modell
Modell
wodel  EH/90
Model
u
L

Serie
sere SYSTEM 900
Série

D e série
Approvato i
Geprift /1/—— - ( I
7

ichnet
Mantovan L.

@ m @ @ G [Da
GROSSKUCHENTECHNIK - GRANDI CUCINE

S PGS
YEEEEE L HGE
2\ KK




Rev. 00 - 09/99

0103215008 Model: EH/90
Elektroherd mit 4 Platten Cucina elettrica con 4 piastre
Electric range with 4 plates Fourneau électrique avec 4 plaques
Code Beschreibung Descrizione Description Désignation St/Qty  Start Finish Serialnr.
1 3003414199 Einfassung Verbindung Canaletto congiunzione Connection strip Bandeau de raccord S/90 1
2 3003414200 Einfassung Abdeckung Copertura congiunzione piano  Covering connection rail Habillage guide de raccord S/90 1
3 3006315575 Halter Verbindung Geréte Supporto congiunzione appar.  Appliance connection holder Support raccordement appareil  System 1
4 3009615574 Stift Abdeckung hinten Perno copertura posteriore Pin covering behind Goupille couvercle arriére System 1
5 3010714194 Rinne Wasser Canaletto acqua Water channel Goulotte d'écoulement OB/90 1
6 3507814250 Kamin Aufsatz Elt. Camino copertura elt. Chimney cap elt. Cheminée taille basse app. él System 2
7 3506714020 Isolierblech Lamiera isolante Insulation plate Tole isolante EH/45 2
8 3560510383 AnschluBklemme 5P Morsettiera 5P Connection terminal 5P Borne de raccordement 5P PA/44 Sez-4 1
9 3560510390 AnschluBklemme 3P Morsettiera 3P Connection terminal 3P Borne de raccordement 3P PA220 Sez-16 2
10 3560510392 AnschluBklemme 5P Morsettiera 5P Connection terminal 5P Borne de raccordement 5P PA/220 Sez16 1
11 5017309716 Silikondichtring Guarnizione anello silicone Silicon sealing ring Bague d'étanchéité en silicone = D=18/16x0,5 1
12 5017314030 Dichtung Schaltknopf Guarnizione manopola Switch seal Joint de bouton de commande VA 60 4
13 5017315490 Dichtung Silikonschaum wei3 = Guarnizione schiuma silicone White scum silicon seal Joint blanc en silicone 0,05
14 5017315500 Dichtung Einfassung Guarnizione piano Seal top Joint plan de cuisson System 0,82
15 5022914031 Elektro Schaltknopf Manopola elettrica Electric knob Bouton de commande élec. S/90 4
16 5022914336 Knebelscheibe Elt. Anello manopola elt. Tommy disk electric Rondelle de poignée électrique  0-1-2-3 4
17 5040209715 Befestigungsscheibe Rondella fissaggio Fastening washer Rondelle de fixation D=26 Di=15 1
18 5060908251 Stufenschalter 4P Commutatore 4P Step switch 4P Commutateur a gradins 4 pos. HE 4
19 5061111121 Signalleuchte weil Lampada spia bianca White control lamp \Voyant lumineux blanc 230V T150° C 1
20 5062508311 Heizplatte 4000W 400V Piastra elettrica 4000W 400V Hotplate 4000W 400V Plaque électriqgue 4000W 400V  S/85 4
21 5041510176 Linsenschraube Vite Oval screw Vis a téte conigue bombée M5x12 Inox 12
22 5040310595 Mutter 6kt Dado esagonale Hexagon nut Ecrou hexagonal M8 Inox 18/8 8
23 5040800776 Gewindestift Perno filettato Pivot Vis sans téte M6x40 Inox 16
24 5040310815 Mutter 6kt Dado esagonale Hexagon nut Ecrou hexagonal M6 Inox 18/8 16
25 5040202769 Beilagscheibe Rondella Washer Rondelle de calage D=6,4 16
SYSTEM 900 ambach



